

# «Супер бабушка - 2017»

Одна вяжет, вторая печёт самые вкусные пироги, третья форсит в модной шляпке. Речь идёт не о молодых хозяйюшках, которые умудряются на все найти время, а о современных бабушках с приставкой супер-. Семь таких самых смелых, артистичных и красивых супербабушек приняли участие в нашем детском саду № 10 в старшей группе. Это не ирония и не случайность: действительно, эти женщины поразительно молоды душой!

Конкурсную программу «Супер бабушка - 2017» подготовили воспитатели Симонова И.В., Иванова А.И., которые предстали перед зрителями весёлыми бабушками Семеновной и Антоновной.

В проведении конкурсных заданий претенденткам на звание «Супер – бабушка» помогали их внуки и внучки.

В первом конкурсе «Солнышко моё» - бабушки с любовью, добротой и нежностью обращались к своим внукам. Поток ласковых обращений не иссякал. Казалось, что конкурс можно продолжать до бесконечности, потому что было видно насколько безгранична любовь и доброта бабушек к своим внукам и внучкам. Зрители убедились, что для бабушек их внуки самые любимые, добрые и самые лучшие.

Очень интересно прошли конкурсы «Конфеты для внука», «Марья - искусница» в которых демонстрировали свою ловкость, изобретательность и изделия прикладного творчества.

Самым весёлым получился конкурс зазорных частушек «Ой, люли-люли». А запоминающимся стал для всех этап «Вкусный бутерброд», где каждая из представительниц третьего возраста продемонстрировала свою заботу и кулинарные способности. Всех присутствующих поразили блюда кулинарного конкурса, которые с успехом были съедены за дружеским чаем.

По восторженным улыбкам и искрящимся глазам детей можно было прочесть «Очень вкусно». Завершился конкурс изготовлением поделок из пластилина - «Бабушкина фантазия».

Все бабушки очень волновались, поэтому между конкурсами ребятишки радовали музыкальными номерами, исполняли стихи, песни, танцевали. Очень зажигательными и оригинальными номерами были танцы «Бабушки-старушки», «Весёлая кадрили».

По итогам конкурса все бабушки оказались - супер. Каждая из бабушек отличилась оригинальностью и поэтому каждая стала победительницей в своей номинации.

Титул «Супер бабушка -2017» жюри единогласно присудило Макаровой Людмиле Анатольевне. Такой незабываемый конкурс прошёл на весёлой и зажигательной ноте. Ведь главным достижением всех конкурсанток стало то, что они отважились выйти на сцену, порадовали публику своими бесспорными талантами и, благодаря этим качествам, стали для своих родных, близких и знакомых, по-настоящему, супер – женщинами, способными удивлять, изменяться, и при этом не изменять себе. От этой встречи и дети, и воспитатели, и наши гости получили такой заряд положительной энергии, которого хватит надолго! А впереди у нас ещё много душевных встреч и весёлых праздников!

Благодарим всех участников конкурса за активное сотрудничество и поддержку в проведении конкурса «Супер бабушка -2017»

